

2021 年 9 月 **10** 日 株式会社エー・ソリューションズ

『投資型クラウドファンディングシステム A's SEEDS®』がロケットメイカーズにて稼働

~金商業務ノウハウが凝縮されたシステムを安心・安全・安定にご提供いたします~

株式会社エー・ソリューションズ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:荒木 幸男、以下、エー・ソリューションズ)は、株式会社ロケットメイカーズ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:八田 浩、以下、ロケットメイカーズ)へ、第二種金融商品取引業者として関東財務局への登録完了を受け、事業投資型(ファンド型)クラウドファンディングのプラットフォーム「ロケットファンド ROCKET FUND」の基盤として、投資型クラウドファンディングシステム A's SEEDS®を納入し、2021年9月6日より稼働いたしましたのでお知らせいたします。









1. 稼働までの経緯

ロケットメイカーズは、「日本全国の挑戦企業をマーケティングと資金調達で支援する」ミッションを掲げ、魅力的な挑戦企業を発掘し、営業力強化プロジェクトを通じて、投資家の目にかなうプロジェクトに育てる、それを実現するためのプラットフォーム構築を検討していました。

エー・ソリューションズでは、業界に先駆けて投資型クラウドファンディング業務のプラットフォームを 2015 年 5 月より提供しており、既に長年の稼働実績を有しています。システム選定にあたっては、これまでの本システムの導入実績に加え、稼働から蓄積された高度な金融業務ノウハウ、およびシステム開発力が評価され、事業パートナーとして選定されました。

システム稼働までは、魅力的なサービスサイトとするため検討を重ねてきたことと並行して、第二種金融商品取引業者 として具備すべきシステム要件を丁寧に対応いたしました。なお、稼働後も更なるユーザビリティを高めていくために、ロケットメイカーズと密に連携を図りながら良いサービスを提供してまいります。

2.構築概要

今般、稼働した主なシステムは、以下の通りです。

- ① サービスサイト「ロケットファンド ROCKET FUND」https://rocket-fund.jp/
- ② 投資型クラウドファンディングシステム A's SEEDS[®] https://a-sols.co.jp/products/seeds1
- ③ マイナンバーWeb 収集サービスシステム https://a-sols.co.jp/products/others
- ④ クレンジングアシストhttps://a-sols.co.jp/products/others

3.会社概要

発注会社概要



名		称	株式会社ロケットメイカーズ
所	在	地	〒102-0083 東京都千代田区麹町 2-10-3
代	表	者	代表取締役社長 八田浩
登	録 番	号	関東財務局長(金商)第 3269 号
加入金融庁指定紛争			特定非営利活動法人 証券・金融商品あっせん相談センター
解	決 機	関	
設	立 年 月	日	2019年8月27日
コーポレートサイト URL			https://www.rocket-makers.co.jp/
サー	サービスサイト URL		https://rocket-fund.jp/

受注会社概要

ASolutions

名		称	株式会社エー・ソリューションズ
所	在	地	東京都新宿区富久町 13番 15号 サウスタワー4階
代	表	者	代表取締役 荒木 幸男
事	業内	容	証券・金融機関向けシステム・ソフトウェアの開発、販売、設計、コンサルティング
設	立 年 月	日	2010年10月
資	本	金	2,000万円
U	R	L	https://a-sols.co.jp/

以上